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1. Obiective asumate și domenii de interes. 

Prezentul raport de activitate îl întocmesc în calitate de consilier județean, în conformitate cu 

prevederile legale ale guvernului privind Codul administrativ. Principalele domenii de interes sunt 

realizarea obiectivelor de dezvoltare ale județului Bihor, comunicarea cu cetățenii, analizarea 

proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii plenului Consiliului județean Bihor, asigurarea transparenței 

decizionale în activitatea proprie și a plenului Consiliului județean,  pentru mandatul 2024-2028 . 

2. Ședinte ale comisiei de specialitate. 

Mi-am desfășurat activitatea în plenul Consiliului județean și ca membru al Comisiei de specialitate 

nr.3 – Comisia pentru protectia  sociala,protectia copilului,sanatate  si familie. În cursul anului 2025, 

am participat în cadrul comisiei la 21 de ședințe din care – 12 ședințe ordinare și 9 ședințe extraordinare 

în care s-au dezbătut și aprobat 36 proiecte de hotărâri in  aceasta  comisie, susținând prin dezbaterea 

acestora programul de dezvoltare a județului Bihor. Toate proiectele dezbătute în această comisie au 

fost avizate favorabil. 

3. Ședințe de plen ale Consiliului județean. 

În anul 2025, Consiliul județean Bihor s-a reunit în 21 de ședințe de plen din care –12 ședinte 

ordinare și 9 ședințe extraordinare, in care s-au adoptat în total un număr de 231 hotărâri. Nu am 

absentat de la nici o ședință de plen a Consiliului județean Bihor. Principalele teme care au fost supuse 

aprobării în plenul Consiliului județean Bihor fiind următoarele: 

 -aprobarea bugetului propriu al județului și a bugetului de venituri și cheltuieli al instituțiilor și 

serviciilor publice din subordinea Consiliului județean pe anul 2025. 

 -rectificări ale bugetului propriu al județului și al al instituțiilor și serviciilor publice subordonate pe 

anul 2025. 

 -execuția bugetului propriu al județului Bihor pe toate cele 4 trimestre ale anului 2025. 

 -aprobarea eliberării licențelor de traseu pentru efectuarea serviciului public de transport rutier 

județean de persoane prin curse regulate la nivelul județului Bihor. 

 -aprobarea de modificari ale programului județean de transport. 



 -promovarea de proiecte pentru modernizarea infrastructurii rutiere de transport a drumurilor județene, 

de eficientizare energetică, dezvoltarea infrastructurii de sănătate și sociale, consolidare, restaurare, 

dotare, conservare și modernizare a unor immobile aparținând domeniului public al județului Bihor, 

precum și aprobarea documentațiilor de avizare a lucrărilor de intrvenții și a indicatorilor tehnico-

economici pentru aceste proiecte. 

 -aprobarea pentru anul 2025 a programelor de lucrări de reabilitare, modernizare a drumurilor și 

podurilor aflate în administrarea Consiliului județean Bihor prin Programul național de dezvoltare 

locală, prin Programul Angel Saligny și prin Planul național de redresare și reziliență. 

 -stabilirea taxelor și tarifelor la nivel județean pentru anul 2026. 

 -stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole și a valorii masei verzi pe hectar pe anul 2026 la 

nivelul județului Bihor. 

 -repartizarea impozitului pe venit încasat suplimentar pe anul 2025. 

 -repartizarea pe comune, orașe, municipii a fondului constituit la nivelul consiliului județean pe anul 

2025, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru proiectele de infrastructură care 

necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuieli de funcționare, estimări pe anul 2026-2028 din 

sumele defalcate din TVA , pentru echilibrarea bugetelor locale. 

 -repartizarea unor sume din bugetul propriu al județului Bihor pe anul 2025 pentru unele unitați de 

cult religios recunoscut. 

 -aprobarea rețelei școlare a invățământului preuniversitar special la nivelul județului Bihor pentru anul 

școlar 2025 – 2026. 

 -desemnarea unor consilieri județeni, reprezentanți ai Consiliului județean Bihor în consiliile de 

administrație ale instituțiilor de cultură de interes județean, ale instituțiilor de învățământ preuniversitar 

special. 

-aprobarea  de   proiecte  de hotarari si  masuri ale Directiei Generale de Asistenta Sociala  si Protectia 

Copilului 

 -aprobarea de măsuri în alte domenii ce intră în competența Consiliului județean. 

 -aprobarea altor activități cu caracter economic. 

4. Întâlniri cu cetățenii. 

În cursul anului 2025 am participat la întâlniri cu cetățenii din mai multe unități administrativ-

teritoriale din județ, am preluat problemele cu care aceștia se confruntă și le-am transmis 

autorităților publice responsabile în vederea soluționării. Am participat la evenimente cu caracter 

cultural desfășurate în mai multe localități cu ocazia zilelor comunelor și la activități cu ocazia 

zilelor naționale ale României. În deplasările în județ, am avut intalniri cu aleșii locali și cu 



primarii sociali democrați cu care am discutat proiectele importante de la nivel județean și 

identificarea nevoilor și sprijinul necesar la nivelul fiecărei comunități locale. 

5. Alte aspecte. 

În perioda analizată mi-am desfășurat activitatea in conformitate cu Regulamentul de ordine și 

funcționare a Consiliului județeanBihor și cu respectarea prevederilor legale. 

Am îndeplinit sarcinile date prin hotărâre a Consiliului județean și de Partidul social democrat pe 

a cărei listă am candidat și am fost ales consilier județean. 

Acesta este un rezumat al activtății mele din anul 2025 in concordanță cu principalele competențe 

conferite de lege consilierului județean, ori stabilite de autoritatea publică județeană. 
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